

XXII чемпионат России по хоккею с мячом. Суперлига-2013/2014



Старт



НИЖНИЙ
НОВГОРОД

Экипировочный центр



Все для русского хоккея

www.stex.ru

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА НА ИГРУ:

«СТАРТ»

Нижний Новгород

«ВОДНИК»

Архангельск

СКЦ «Сормово», 17 ноября 2013 года, выпуск №1 (285)

1110-й матч «Старта» в высшей лиге!

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

Положение на сегодня

		И	В	Н	П	М	О
1	Динамо (Москва)	3	3	0	0	0	23-12 .9
2	Енисей (Красноярск)	3	3	0	0	0	14-6 .9
3	СКА-Нефтяник (Хабаровск)	3	2	1	0	0	12-8 .7
4	Водник (Архангельск)	3	2	0	1	1	15-12 .6
5	Байкал-Энергия (Иркутск)	2	1	1	0	0	9-6 .4
6	Кузбасс (Кемерово)	1	1	0	0	0	2-1 .3
7	Родина (Киров)	2	1	0	1	1	8-12 .3
8	Зоркий (Красногорск)	3	0	1	2	10-13 .1	
9	Волга (Ульяновск)	2	0	1	1	1	6-9 .1
10	Сибсельмаш (Новосибирск)	1	0	0	1	1	1-2 .0
11	Динамо (Казань)	2	0	0	2	10-15 .0	
12	Уральский трубник (Первоуральск)	2	0	0	2	6-11 .0	
13	Старт (Нижний Новгород)	3	0	0	3	4-13 .0	



СЕГОДНЯШНИЙ МАТЧ СУДЯТ:

Главный судья: Александр КОРОБКОВ (Тольятти).

Помощники: Сергей СЕРГЕЕВ, Александр САДАКОВ (оба – Киров).

Инспектор матча: Анвер КУРБАНОВ (Абакан).

РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОШЕДШЕГО ТУРА:

14 ноября. «Водник» – «Ур.трубник» – 5:4, «Динамо» (М) – «Динамо» (К) – 8:6, «Енисей» – «Зоркий» – 5:3, «СКА-Нефтяник» – «Волга» – 4:4, «Байкал-Энергия» – «Старт» – 5:2.

СЕГОДНЯ ТАКЖЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Зоркий» – «Динамо-Москва», «Динамо-Казань» – «Родина», «Байкал-Энергия» – «Волга».

ВСЕ БОМБАРДИРЫ «СТАРТА»:

Г	П	О	Г	П	О
Александр ПАТЯШИН	2	0	..	2
Алексей КИСЕЛЕВ	2	0	..	2

Руслан ГАЛЯУТДИНОВ	0	..	2	..
Денис КОТКОВ	0	..	1	..

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ОТКРЫТИЕМ ХОККЕЙНОГО СЕЗОНА!

Сегодня на стадионе «Труд» (СКЦ «Сормово»), оборудованном искусственным льдом, свою первую домашнюю игру сезона проводит нижегородский «Старт». Пожелаем нашим хоккеистам удачи на ледовых полях страны!

Формула чемпионата по сравнению претерпела небольшие изменения. В Суперлиге должно было выступить 15 команд, но после отказа ХК «Саяны-Хакасия» и победителя высшей лиги «Строителя» из Сыктывкара осталось 13 коллективов. Недавно Исполком ФХМР принял решение, что все 13 команд сыграют в плей-офф. Разница в том, что теперь не четыре, а три первых команды по итогам кругового чемпионата начнут борьбу прямо с четвертьфиналов. И уже на стадии 1/8 финала серии плей-офф будут проходить до двух побед. Финальный матч (а он будет лишь один) пройдет на нейтральном поле.

Состав «Старта» претерпел минимальные изменения. Покинули «Старт» Дмитрий Чекулаев (перешел на работу в клубе), Искандер Нуғманов (в «Акжайык» на правах аренды), Алексей Мосягин, Александр Тихонов.

Пополнили команду воспитанник нижегородского хоккея Денис Котков (из «Зоркого») и Егор Шицко из «СКА-Нефтяника», который будет играть за «Старт» на правах аренды. Также подключены к тренировкам «основы» немало воспитанников «Нижегородца». Пожалуй, лучшие шансы сыграть за «Старт» будут у Михаила Сергеева, Александра Ефимова и вратаря Максима Болотова.

Встреча с болельщиками на «Труде»

(в сокращении)

А. Г. Дьяков, главный тренер «Старта»:

- Знаем, как вы, болельщики, переживаете за нас и хотите результата. Но в то же время все вы видите наши условия для игр и тренировок. Вот спасибо еще стадиону «Труд», его новому директору Юрию Ерофееву, который и сам поиграл в хоккей с мячом и не понесли знаете о наших проблемах. А для завоевания медалей нужно иметь игроков – кандидатов в сборную. Без них очень тяжело на это рассчитывать. При этом команда у нас боевая. Нужна стабильность и современная база для тренировок.

И, конечно, финансовая поддержка. Но мы будем стараться. Состав, как известно, мы сохранили, добавив двух игроков.

- Есть ли надежда на будущее?

- Конечно. Недавно в раздевалку к ребятам приходил наш новый куратор Алексей Валентинович Москвин. Заверил, что финансирование останется на прежнем уровне. Область нас не бросит. Хотя до сих пор остается дефицит бюджета за этот год и задолженность по премиальным перед игроками за прошлый сезон. И прежняя проблема с ледоуборочной техникой, с реконструкцией стадиона «Старт». Но тут подвижек до 2018 года ждать не стоит.

- Чем можем помочь мы, болельщики? Может открыть специальный счет?

- Вы можете помочь в первую очередь посещаемостью матчей. Приятно видеть старых болельщиков и сегодня на встрече, и на трибунах стадиона. Приводите своих друзей. А мы постараемся не разочаровать своей игрой.

Со своей стороны тоже пытаемся что-то сделать. Так, сейчас наши домашние матчи будут транслироваться в сети Интернет. Рассматриваем и вопрос о показе какого-то матча по нашему нижегородскому ТВ. Цена вопроса около 50 тысяч рублей. Вот здесь неплохо бы, если кто-то смог бы помочь.

- Автобус для болельщиков в Киров возможно будет организовать, потому что это по сути единственный матч в ближних городах в выходные?

- Мы постараемся решить этот вопрос. В прошлом сезоне, как вы помните, организовали выезд в Ульяновск.

- Календарь в начале чемпионата не из легких?

- Да. Тяжело будет возвращаться из поездки по маршруту Красноярск – Хабаровск – Иркутск и сразу же принимать дома «Водник». Они-то начинают дома, и не будут зависеть от смены часовых поясов. Но это ни в коем случае не оправдание. В любом случае будем настраиваться на победу. Наша тренерская задача – подвести хоккеистов к каждой конкретной игре. Ну и знаем о том, что характера нашим ребятам не занимать.

- В сборную Казахстана из «Старта» никого еще не приглашали?

- У нас есть три игрока основного состава этой команды – Леонид Бедарев, Руслан Галляутдинов и Денис Максименко. Возможно, станет «казахом» и вратарь Евгений Шайтанов.

«ВОДНИК» (Архангельск)

Год образования команды – 1925. Ранее выступала под названиями «Северный водник» и «Моряк». С 1938-го года клуб получает нынешнее название, а с 1950-го – выступает в высшей лиге (с перерывами).

«Водник» – девятикратный чемпион России (1996-2000, 2002-05 гг.), серебряный призер чемпионата России 2001 года, бронзовый – 1993 года, шестикратный обладатель Кубка страны, трехкратный обладатель Кубка чемпионов (2002-04 гг.) и двукратный обладатель Кубка мира (2003 и 2004 гг.).

Уже девятый сезон живет «Водник» после беспрецедентной для русского хоккея акции, когда сразу 14 хоккеистов «Водника» перебрались из Архангельска в Москву. По-разному сложились эти сезоны. Первый удачно, последующие – не очень. В минувшем сезоне «Водник» занял 11-е место. В плей-офф архангелогородцы уступили «Сибсельмашу» – 2:2, 1:8.

Была в эти годы у клуба кроме всех прочих проблем и еще одна беда – тренерская чехарда. После Янко в «Воднике» уже побывало в роли главного тренера пять человек: Сергей Лихачев, Олег Батов, Игорь Гапанович, Александр Зинкевич, Эдуард Трифонов. Теперь Олег Батов формально является и.о.главного тренера, но фактически главным остается Эдуард Трифонов, просто не имеющий лицензии ВШТ.

Сменилось и руководство клуба – теперь директором работает Денис Маслов, а начальником команды – Дмитрий Минин.

В межсезонье состав команды значительно изменился. Нападающий Кирилл Петровский и защитник Сергей Калинин отправились в «Динамо-Казань». Завершили игровую карьеру, повесив коньки на гвоздь, ветераны «Водника» – вратарь Всеволод Харчев и полузащитник Денис Варлачев. Нападающий Виталий Клюшанов будет играть в шведском «Траносе». По сравнению с прошлым сезоном не включены в заявку команды вратарь Артем Петухов, полузащитники Алексей Голдин и Семен Подкин.

В списке новобранцев – вратарь Михаил Лебедев (из «Родины», воспитанник северодвинского хоккея) и полузащитник Юрий Радюшин (из «Динамо-Казань»), вернувшиеся в родные пенаты. Защитник Александр Усов (из «Саян») также уже играл в Архангельске. Пополнили состав также защитник Максим Семенов и нападающий Евгений Леонов из «Волги». Отметим, что Усов и Семенов совсем недавно играли за «Старт», а вот прошлый сезон Максим пропустил.

С 28 июля по 8 августа команда проводила домашний учебно-тренировочный сбор на лыжной базе «Малиновка» Устьянского района. Потом были тренировки на льду хоккейной коробки Дворца спорта профсоюзов в Архангельске, а в конце августа – первый этап Кубка России в Кемерове. Там «Водник» проиграл все свои матчи, включая игру молодежной сборной России – 2:5, но так как эта команда выступала вне конкурса – архангелогородцы прошли во второй этап. Там же, в Кемерове, были зафиксированы такие результаты: «Сибсельмаш» – 2:3, «Кузбасс» – 4:9, «Байкал-Энергия» – 3:3, «СКА-Нефтяник» и «Динамо-Казань» – по 1:3. Как видно, наши сегодняшние гости хоть и уступали, но, как правило, в упорнейшей борьбе.

Выступал «Водник» и на Кубке мира. Причем удачно, сенсационно выйдя в четвертьфинал. В групповом турнире «Водник» проиграл «Енисею» – 1:3, но затем обыграл очень сильные шведские клубы: «Вестерос» – 5:2 и «Виллу» – 4:3. И только в четвертьфинале «Динамо-Казань» с огромным трудом добилась победы – 2:1.

И в чемпионате России «Водник» стартовал просто отлично, на своем поле уверенно обыграв ни кого-нибудь, а «Динамо-Казань» – 7:4, взяв тем самым своеобразный реванш за поражение в Сандвикене.

Далее «Водник» обидным образом проиграл дома «Родине» – 3:4 и обыграл «Уральский трубник» – 5:4.

«СТАРТ» – «ВОДНИК»

Сегодняшние соперники провели между собой 80 матчей в чемпионатах страны. 33 раза выигрывал «Водник», 31 – «Старт» и 16 матчей завершилисьничью. Разница мячей также не в пользу наших земляков: 270 – 322.

В минувшем сезоне «Старт» и «Водник» обменялись победами. 19 ноября в Нижнем Новгороде выиграл «Старт» – 3:1 (голы: Яковлев-2, Леденцов (с пен.) – Рязанов). Интересно, что два сезона подряд «Старт» играл дома с «Водником» в ноябре и оба раза счет был 3:1 при нулевой ничьей в первом тайме. Сегодня – третья попытка. Посмотрим.

18 февраля в Архангельске «Водник» взял реванш – 6:4 (Дергаев-2, Погребной-2 (1 – с пен.), Гладышев, В.Клюшанов – Патяшин, Киселев, Черепанов, Рычагов).

МАТЧ ЗА МАТЧЕМ

«ЕНИСЕЙ» – «СТАРТ» – 4:1 (1:0)

8 ноября. Красноярск. Стадион «Енисей». 7500 зрителей. – 10 градусов. Ясно.
Судьи: Е.Тютюков (Горно-Алтайск), Д.Казаков, Д.Кремзуков (оба – Абакан).

Штраф: 10 (Толстых) – 10 (Яковлев).

Голы: 1:0 – Ломанов (Викулин, 38 – угловой), 2:0 – Бондаренко (Толстых, 49), 2:1 – Патяшин (Котков, 54), 3:1 – Храпенков (60), 4:1 – Жаукенов (Храпенков, 77).
Вратари: Черных – Шайтанов.

С первых же минут пошла примерно равная игра с небольшим, конечно, территориальным преимуществом красноярцев. Нижегородцы грамотно и надежно действовали в обороне. На 35-й минуте тренерский штаб «Енисея» даже взял тайм-аут. И только после этого «Енисей» сумел открыть счет – Сергей Ломанов реализовал угловой. Во втором тайме «Енисей» добавил в скорости и вскоре мощную атаку по левому флангу завершил Артем Бондаренко. При этом отрадно, что оборона «Старта» не посыпалась. Более того, скоро отличная голевая комбинация удалась и нашим землякам. Денис Котков сделал пас на Патяшина, Александр на скорости ворвался в штрафную и забил первый гол «Старта» в этом чемпионате. Хозяева поля свое преимущество не упустили. А закрепили двумя голами в исполнении Храпенкова (он преуспел на добивании) и Жаукенова (его скоростной проход был весьма впечатляющим). В конце встречи могли забить и гости, но итоговый счет – 4:1.

Алексей ДЬЯКОВ, гл. тренер «Старта»:

– Мы выбрали тактику игры от обороны, сыграли достаточно грамотно. Но все-таки это только начало сезона: без ошибок не обошлось. В целом же игрой ребят остались довольны. Выбрать другую тактику с «Енисеем» просто не могли, зная о том, какая это скоростная команда и на что способны ее лидеры. Всем известно, что Сергей Ломанов может все решить. В принципе, так и произошло.

Порадовало, что на протяжении почти 90 минут мы играли внимательно, двигались неплохо. Жаль, что не забили в ряде моментов, таких, например, что был в первом тайме у Жени Яковleva. В общем, для первого матча сыграли неплохо, особенно это касается действий в обороне. Хоть и проиграли 1:4.

«СКА-НЕФТИЯНИК» – «СТАРТ» – 4:1 (3:0)

11 ноября. Хабаровск. «Ерофей-Арена». 4802 зрителей. + 10 градусов.

Судьи: В.Курбанов, Д.Казаков, Д.Кремзуков (все – Абакан).

Штраф: 20 – 50 (Климкин, Непогодин, Галяутдинов, Захваткин, Максименко – по 10).

Голы: 1:0 – Исмагилов (Маркин, 21 – свободный), 2:0 – Старикив (27), 3:0 – Вдовенко (Швырев, 44 – угловой), 3:1 – Киселев (Галяутдинов, 57), 4:1 – Перминов (Швыров, 68).

Вратари: Яшин – Шайтанов.

По сравнению с первым матчем в Красноярске в составе «Старта» произошли минимальные изменения. Не играл Егор Шицко, который арендован «Стартом» как раз у «СКА-Нефтяника». Таковы условия аренды. В нападении тренеры решили вновь попробовать вариант с Евгением Черепановым.

Но так как по ходу первого тайма были удаления у Климкина, Непогодина и Галяутдинова, Евгений часто возвращался на свое место левого бортовика. Стоит также отметить активность не начинавшего матч в стартовом составе Алексея Киселева.

Но что говорить, если в первом тайме все-таки три мяча побывали в сетке ворот Евгения Шайтанова. Станислав Исмагилов точно пробил низом в ближний угол со свободного. Нижегородцы могли сравнять счет, но судья зафиксировал положение «вне игры», а в ответной атаке отличился Дмитрий Старикив. Наконец, на 44-й минуте Вячеслав Вдовенко реализовал угловой.

Во втором тайме шла равная игра с небольшим территориальным преимуществом хозяев поля. Отличный гол удалось забить гостям. Проход Руслана Галяутдинова на скорости, точный пас налево Алексею Киселеву, и тот красиво обезжал вратаря – 3:1. Вскоре нижегородцы могли сократить счет до минимума после углового, но опасный удар принял на себя защитник. На 68-й минуте Сергей Перминов «пробил» Евгения Шайтанова ударом из-за радиуса. А через несколько минут наш вратарь выручил команду в куда более сложной ситуации.

Алексей ДЬЯКОВ, гл. тренер «Старта»:

- В целом мы сыграли неплохо, но в обороне допускали ошибки, которые приводили к стандартным положениям у наших ворот и к голам. Совершенно «ненужным». Не хватало остроты и в нападении. Шицко не имел права играть. Пробовали Женю Черепанова, Климкина... Но свои моменты не использовали, в частности и при стандартных положениях. Забили единственный гол, когда хорошо сыграл Руслан Галяутдинов, отдавший такой пас Лёша Киселеву, что тот уже не мог не забить. Вообще вся средняя линия сыграла неплохо, да и в обороне в целом действовали грамотно. Но, отмечу, что много сил отдали в Красноярске. А в крытом стадионе дышалось тяжело, хотя сам Дворец – просто великолепный! Но на второй тайм не всех «хватило». Хотя в основном игрой я остался доволен. Другое дело, что хотелось бы и на выезде брать очки.

«БАЙКАЛ-ЭНЕРГИЯ» – «СТАРТ» – 5:2 (4:1).

14 ноября. Иркутск. Стадион «Рекорд». 2400 зрителей. -1 градус. Ясно.

Судьи: А.Токмаков (Москва), И.Барсуков, Ю.Шкурко (оба - Омск).

Штраф: 20 (Голубков – 20) – 60 (А.Гаврилов, Климкин, Леденцов, О.Осипов, Евтин (отб.Котков), Галяутдинов – по 10).

«Байкал-Энергия»: Рысов, Блем, Голубков, Кутупов, Оппенлендер, Шадрин, Гавриленко, Егорычев, Дубовик, Герасимов, Чехутин. **На замену выходили** Ковалев, Мурзин, Ширяев, Эйсбруннер, Вассерман, Черных.

«Старт»: Евтин, Максименко, Леденцов, Непогодин, А.Гаврилов, Черепанов, Галяутдинов, Бедарев, Котков, Патяшин, Шицко. **На замену выходили:** Киселев, Климкин, Рычагов, Яковлев, Захваткин, О.Осипов.

Голы: 1:0 – Егорычев (6, с пенальти), 2:0 – Чехутин (Шадрин, 19 - угловой), 2:1 – Патяшин (Галяутдинов, 36), 3:1 – Ширяев (Дубовик, 42), 4:1 – Егорычев (Шадрин, 45), 5:1 – Дубовик (56), 5:2 – Киселев (83).

В составах команд по сравнению с предыдущим туром произошли некоторые изменения. У хозяев – вынужденное: из-за травмы в этой встрече не смог сыграть лидер нападения иркутян Александр Насонов. У нижегородцев вновь появился в составе Егор Шицко, место в воротах занял Александр Евтин, а Александр Гаврилов вышел в стартовом составе на месте правого бортовика.

Начало встречи получилось неудачным для «Старта»: сначала Александр Егорычев реализовал пенальти, а Дмитрий Чехутин – угловой. На 36-й минуте матча Александр Патяшин с передачи Руслана Галяутдинова делает счет 2:1, но появившуюся надежду губят два подряд удаления Игоря Леденцова и Олега Осипова. В оставшееся до конца тайма время Ширяев и Егорычев доводят счет до 4:1. Напомним, именно с таким результатом завершились два стартовых матча нашей команды в Красноярске и Хабаровске. На сей раз это был счет первого тайма...

После перерыва нижегородцы начали активнее. Опасный удар наносил Галяутдинов, но вратарь отбил мяч на угловой. А вскоре «Старт» пропустил обидный гол. Евтин после отскока потерял мяч из вида, и Дубовик, как говорится, «с мясом» добил малинового в сетку. А наш вратарь получил еще 10-минутный штраф за неспортивное поведение.

Стало ясно, что отыграться вряд ли возможно. Нижегородцы сумел забить только один гол. После хорошего прохода пробил Александр Захваткин, и отскочивший от голкипера Рысева мяч с лета переправил в сетку Алексей Киселев – 5:2. За сим труднейший выезд по маршруту Красноярск – Хабаровск – Иркутск завершен.

Алексей ДЬЯКОВ, гл. тренер «Старта»:

- Конечно, мы уже неделю на выезде, третья игра подряд. И в какой-то степени хоккеисты подустали. Возможно, усталость сказалась в концовке первого тайма, когда мы пропустил два мяча подряд при счете 2:1. Как раз у нас было два удаленных игрока, а в меньшинстве гораздо сложнее обороняться.

Во втором тайме немного перестроили игру. Но если в обороне мы играем более-менее нормально, неплохо и начинаем атаки от ворот с помощью полузащитников, то вот в нападении мало что получается. А без агрессивности в атаке тяжело добиться какого-то положительного результата.

В целом игрой команды по итогам выездной серии я остался доволен. Ребята бьются, стараются, переживают. Но в нападении пока игра не идет. Это проблема была и в прошлом сезоне. Что ж, будем работать и стараться в домашних матчах забивать больше. Ведь моменты вроде бы создаем, и порой немало, но не получается. Вот и в Хабаровске, и в Иркутске вторые таймы завершили со счетом 1:1. Но почему-то в конце первого тайма не хватило концентрации внимания. Наверное, повторюсь, это все-таки следствие усталости.

Что же касается соперника, то «Байкал-Энергия» - хорошая, накатанная команда, которая, может и не намного, но превосходит нас в мастерстве.

«СТАРТ»

Нижний Новгород

Вратари:

- № 1 Вадим ЛЯМИН 1989
 № 21 Александр ЕВТИН 1979
 № 23 Евгений ШАЙТАНОВ 1985
 № 84 Максим БОЛОТОВ 1995

Полевые игроки:

- № 2 Денис МАКСИМЕНКО 1983
 № 3 Антон РЫЧАГОВ 1985
 № 6 Александр ПАТЯШИН 1976
 № 7 Александр ГАВРИЛОВ 1984
 № 8 Андрей КЛИМКИН 1993
 № 10 Евгений ЯКОВЛЕВ 1978
 № 13 Егор ШИЦКО 1988
 № 16 Олег ОСИПОВ 1990
 № 18 Алексей КИСЕЛЕВ 1988
 № 19 Михаил СЕРГЕЕВ 1996
 № 20 Денис НЕПОГОДИН 1985
 № 24 Евгений ЧЕРЕПАНОВ 1981
 № 25 Леонид БЕДАРЕВ 1979
 № 27 Александр ЗАХВАТКИН 1984
 № 34 Игорь ЛЕДЕНЦОВ 1985
 № 52 Денис КОТКОВ 1984
 № 67 Ренат ФАТЕХОВ 1989
 № 89 Максим ПЬЯНОВ 1989
 № 96 Александр ЕФИМОВ 1996
 № 99 Руслан ГАЛЯУТДИНОВ 1986

Главный тренер: Алексей ДЬЯКОВ

Старший тренер: Валерий ОСИПОВ

Тренер: Вячеслав РЯБОВ

Президент клуба: Виктор ОВЧИННИКОВ

Начальник команды: Алексей КУРКИН

Врач команды: Владислав ПОЛИКАРПОВ

Массажист: Алексей ОРЛОВ

Администратор: Олег КОМАРОВ

Сервисмен: Игорь БОБИН

«ВОДНИК»

Архангельск

Вратари:

- № 1 Михаил ЛЕБЕДЕВ 1978
 № 98 Григорий ЛАПИН 1987

Полевые игроки:

- № 3 Антон ОРЛОВСКИЙ 1988
 № 4 Александр УСОВ 1985
 № 5 Алексей ГЛАДЫШЕВ 1978
 № 6 Илья ПОНОМАРЕВ 1988
 № 7 Артем ШЕХОВЦОВ 1990
 № 9 Евгений ЛЕОНОВ 1986
 № 10 Александр СЕРОВ 1987
 № 11 Александр АНТОНОВ 1988
 № 13 Иван КОЗЛОВ 1982
 № 16 Николай ГАВРИЛОВ 1990
 № 17 Роман СУХОРУКОВ 1984
 № 18 Сергей КАТУГИН 1987
 № 19 Евгений ДЕРГАЕВ 1988
 № 21 Максим СЕМЕНОВ 1987
 № 26 Олег РЯЗАНОВ 1986
 № 27 Александр ВОЮШИН 1989
 № 29 Александр КУЗНЕЦОВ 1987
 № 34 Николай ДМИТРОВ 1993
 № 71 Юрий РАДЮШИН 1983
 № 78 Юрий ПОГРЕБНОЙ 1978

Главный тренер: Эдуард ТРИФОНОВ

Старший тренер: Олег БАТОВ

Директор клуба: Денис МАСЛОВ

Начальник команды: Дмитрий МИНИН

Тренер-администратор:

Александр СИНИЦЫН

Врач команды: Сергей ДЮКОВ

Массажист: Кирилл ГОРЯЕВ

Пресс-атташе: Александр ПЕТРОВСКИЙ



НБД БАНК
www.nbdbank.ru

Автор-составитель – Сергей ДУНИЧКИН

Вёрстка – Андрей КАЗАКОВ. Официальный сайт ХК «Старт» – www.start-hc.ru

ЗА СТАРТ!



**ВСЕГДА И ВЕЗДЕ
С ТОБОЙ...**

**ПЕРВЫЙ НИЖЕГОРОДСКИЙ
ЦИФРОВОЙ ЖУРНАЛ
О РУССКОМ ХОККЕЕ!**

[HTTP://ISSUU.COM/ZASTART](http://ISSUU.COM/ZASTART)

**Календарь игр ХК «Старт»
на первом этапе XXII чемпионата России по хоккею с мячом
среди команд Суперлиги сезона 2013-14 годов**

8 ноября (пятница)
«Енисей» – «Старт»

11 ноября (понедельник)
«СКА-Нефтяник» – «Старт»

14 ноября (четверг)
«Байкал-Энергия» – «Старт»

17 ноября (воскресенье)
«Старт» – «Водник»

**5 января 2014 года
(воскресенье)**
«Кузбасс» – «Старт»

8 января (среда)
«Сибсельмаш» – «Старт»

14 января (вторник)
«Старт» – «Волга»

9 февраля (воскресенье)
«Старт» –
«Уральский трубник»

11 февраля (вторник)
«Водник» – «Старт»

14 февраля (пятница)
«Динамо-Москва» – «Старт»

17 февраля (понедельник)
«Старт» – «Динамо-Казань»

23 февраля (воскресенье)
«Старт» – «Байкал-Энергия»

26 февраля (среда)
«Старт» – «СКА-Нефтяник»

1 марта (суббота)
«Старт» – «Енисей»

22 ноября (пятница)
«Старт» – «Динамо-Москва»

25 ноября (понедельник)
«Динамо-Казань» – «Старт»

27 ноября (среда)
«Уральский трубник» –
«Старт»

30 ноября (суббота)
«Родина» – «Старт»

12 декабря (четверг)
«Старт» – «Зоркий»

18 декабря (среда)
«Волга» – «Старт»

27 декабря (пятница)
«Старт» – «Сибсельмаш»

29 декабря (воскресенье)
«Старт» – «Кузбасс»

20 января (понедельник)
«Зоркий» – «Старт»

6 февраля (четверг)
«Старт» – «Родина»

